

[追踪报道]

无法割舍的骨肉情

思量再三,王青决定悄悄去见江苏的生父

□记者 苗苗

本报二版昨日刊发了《有生之年,多想再看你一眼》一文,记者通过市民提供的线索找到了王青。为什么电话中记者一提到江苏,他会那么敏感?他是否就是沈老先生的小儿子?他是否早已知道了自己的身世?7月9日10时,记者在约定地点见到了一大早就从外地开车回来的王青。

其实,他早已知道

见到记者后,王青坐了下来,点了支烟,沉默了一会儿后对记者说:“你想说的我大概知道一些,可能是关于我亲生父母吧?”记者询问了王青的出生日期,与沈老先生提供的一致;又询问了王青曾经居住的地址,连门牌号都没有错!王青父亲曾经的工作也和沈老先生提

供的信息一样!王青接着说:“这个事情,我只是大概了解一些,我父母从来没有跟我提起过。小时候听过一些关于我身世的传言,长大后,我偷偷到派出所查过,资料显示,我的户口在3岁左右时从江苏迁过来。”记者将朱女士(沈老先生的外孙女)在网上发的东西交给王青看。王青看后,思考了一下,略带激动地说:“没错,应该没错!这个门牌号就是我的,一般人很少注意门牌号,估计周围邻居都不一定知道我家门牌号。”根据记者和王青核对,多半已经可以认定王青就是沈老先生要找的小儿子!

提到生父,他哽咽了

记者将沈老先生近日在医院做手术的消息告诉了他,并提到沈老先生最后的心愿就是见他一面。听到这里,

王青有些哽咽了,眼圈也红了,他拿了张纸巾擦了擦涌出的眼泪,声音略带嘶哑地说:“为啥当初他们不要我?为啥当初不要的那个孩子是我?”

虽然不知道生父的模样,不知道生父对自己的感情如何,但一听到生父在医院接受手术,王青还是情不自禁的骨肉亲情吗?但是,40多年前的抛弃,对于王青来说,心里还是有些怨恨。他恨亲生父母当初怎么忍心将他抛弃?恨父母为什么别的孩子能依偎在家人身边撒娇,而他却被送往异乡?

王青稳定了一下情绪说:“曾经心里无数遍想象着自己的亲生父母是什么样,我想过到江苏去看看。但一方面,我不知道江苏的具体地址,唯一的线索就是派出所登记的户口迁移的记录,上边只写了江苏省;另一方面,我

想到他们当初狠心地抛弃我,我有些恨他们。而且,如果我再去找他们,他们会认我吗?”

是否要去江苏? 王青陷入两难

记者告诉王青,他的亲生父母和兄弟多次来鹤壁寻找他。

对于此,王青一脸茫然:“他们来找过我吗?是真的吗?”王青虽然不知道亲人多次来鹤壁找过他,但是,他回忆起上世纪80年代的一个细节:以前好像听别人说江苏有人到我们家来过,我并没有见到,看来他们来找我的事情,我养父母是知道的。”想到这里,王青立刻明白了,其实亲生父母来找他的事,之所以他不知道,是因为都被他养父母刻意隐瞒了!

想到这里,王青看着窗外说:“养父母之所以对这件事

情回避,只是因为太爱我!我能理解他们的心情!他们的隐瞒也让我知道,我养父母并不希望我知道自己的身世,并不希望我去见亲生父母!”

提起养父母对自己的养育之情,王青满怀感激:从小父母就没让我受过一点委屈,为我操碎了心,母亲更是如此,别的孩子小时候还帮父母干活,我母亲从没让我动过手。从小到大,我要什么父母都尽量满足我,也不缺钱花,在我心里,他们是最重要的!在这个家里,我从没有感觉自己是个养子!我对父母也很孝顺,就在半个月前,刚让父母搬进了我在新区给他们买的新房里。现在,我们一家人生活得很幸福,我也不希望因为这件事让我的养父母不快乐!”最后一句,王青坚定地说!

一边是年事已高的生父想要见自己,另一方面是恩重如山的养父母不希望他和那边联系,对于此,王青该如何选择呢?

最后的决定

安静了一段时间后,记者对王青讲述了40多年前沈老先生做出将他送入决定的无奈,虽然将他送入了,但是沈老先生一家人都一直挂念着他,并没有想打扰他现在的生活,只想见他一面,知道他过得很好而已。王青沉思了一会儿说:“其实,这也是我这几十年来的一心结,其实我也想知道亲生父母和兄弟是什么样的。”王青说,回去再考虑考虑。至此采访结束。

7月9日晚上9时左右,王青打来电话,说考虑好了,他决定到江苏去看生父,当然,是在鹤壁的亲人不知道的情况下悄悄地去,这样对双方家庭都好!

记者随后与江苏沈家取得了联系,当得知找到王青,并且王青愿意到江苏去,沈家人在电话里非常激动,沈老先生已经激动得说不出话来了。

王青是否真的去见自己的生父?见到后又是怎样的结果?敬请关注。

[记者调查]

工作时手指被轧伤 讨个公道咋这么难?

相关责任人相互推诿

□记者 陈海寅

晨报讯 “我母亲在华府天下小区14号楼的建筑工地开搅拌机。6月3日14时左右,她开机器时不慎把手指弄伤。无名指轧掉一截,小拇指粉碎性骨折。”6月20日,浚县钜桥镇钜桥村的王可向记者反映:“但该工地上只垫付了600元钱的医药费,之后就再也无人出面来处理这件事了。”

医药费没着落

王可向记者介绍,他母亲靳女士经同村人介绍于6月1日来该工地14号楼的施工现场开搅拌机。“6月1日上午8时多开始干活,连续干到6月2日晚上8时,除了吃饭、上厕所外,中间就没有休息过。6月3日下午,工作时就出现了意外。但我母亲出事之后,工地上的负责人相互推诿,我找过他们多次,都没有得到一个说法。”王可说,他有和他母亲在一起干活的几名工友共同出具的书面证明,证实他母亲确实是在该工地干活期间受的伤。在王可所出具的证明上,有其母三位工友的签名及手印。

6月25日,记者见到了王可的母亲靳女士,她手上的伤还未愈合。“工地上只出了600元。家里也没钱住院,一直都是借钱看病。在医院住了7天,拆线后就出院了。这些天一直在村里的小诊所输消炎药。”王可说。

工长推卸责任

随后,记者陪同王可来到了华府天下的建筑工地,找到了14号楼的工长李鹏飞。说到靳女士在工地上受伤一事,

他说:“听说她受伤的事后,我马上就身上仅有的900元钱给了靳女士的包工头马东伟,让他先拿去给医院垫上,谁知他只拿出来600元。从那天出事后就失踪了,我也找不到他。”李鹏飞说,靳女士是马东伟招过来的工人,要解决这个问题必须要找到马东伟让他出面才行。

“6月2日傍晚,马东伟打电话说不管这个事了。是他招的人,他不管我更不管,我这活儿是他包的。”李鹏飞说,他在工地上给工人办的有建团体险,当前他可以做的就是帮靳女士办这个保险。不管保险公司能赔付多少,只要办好这个保险,以后有什么事都和工地上无关了。对于李鹏飞提出的做法,王可没有同意。

工地只给办理保险

6月27日,王可找到了中州建筑工程有限公司的负责人。但该负责人说,华府天下不是该公司开发的,只是借用了该公司的资质,所以靳女士受伤一事,他们不能处理。

同在此处的李鹏飞仍建议王可为其母办理建团体险。王可随即就此向新华保险公司进行了咨询。接电话的工作人员说,如果做出了伤残鉴定,最高可赔付一万元。但具体怎么确定伤残等级,该工作人员表示不清楚。

李鹏飞说,他为靳女士跑这个保险,就算是对这件事负责了。

通过劳动仲裁讨说法

因一直找不到包工头马东伟,建筑工地对此也只负责办理建团体险,王可表示,他将通过劳动仲裁来解决

此事。但其母在工地上只工作了两天半,没有有效的劳动合同来证明她是该工地的工人,王可便决定先签订保险合同,以此合同来做书面证据。

7月3日,王可与新华保险签订了建团体险的合同。“从我母亲受伤到现在,一直找不到当初的包工头马东伟,工地上也以我母亲是他(马东伟)所招的人而不肯做出赔偿。我希望通过劳动仲裁来为我母亲讨个说法。”王可说。

律师说法

7月8日,记者采访了某律师事务所律师于万亮。针对王可母亲工地受伤一事,于万亮说,对于用人单位提出只为员工投建团体险的问题,他认为,用人单位可以在所投保的保险赔偿限额内免除赔偿责任,但如果工伤所造成的损失超过了保险的赔偿限额,就超过部分,用人单位仍然应当承担赔偿责任。

对于靳女士没有与工地签订劳动合同的情况,于万亮说:“雇员在建筑工地施工的活动当中所受到的伤害,如果无法证明与建筑公司存在劳动关系,可按照最高人民法院于审理人身损害赔偿纠纷若干问题的解释,以雇员人身损害赔偿直接提起民事诉讼,不必经过工伤认定的程序。”

对于中州建筑工程有限公司以该工程不是自己开发为由推脱责任,于万亮表示:“以建筑工程的承包人为被告,如果发标人将工程发包给没有相应建筑资质的承包单位,发标人还应当与承包单位承担连带责任。”

上海老庙黄金

因商场装修

黄金 铂金 钯金 彩金

钻石 翡翠 银饰全部处理

地址: 新区裕隆福田店一楼 电话: 13839239439

福仕达 万家幸福路 海马福仕达

海马福仕达下乡三补贴 送福兑现快

补贴一: 凭福仕达消费券购车可即时抵扣300元现金

补贴二: 购福仕达可享国家补贴车款10%

补贴三: 享受以上两项补贴后河南省政府再补贴3%(注: 仅限补贴经销商店内)

海马福仕达享受“汽车下乡”国家、河南省、企业三重补贴!

轿车级品质 第二代LJ465Q发动机 多功能商乘空间

海马福仕达“汽车下乡”指定车型

购置税直降50%, 汽车下乡补贴10%, 省政府补贴3%, 企业再补300元

海马福仕达汽车新世纪专营店地址: 淇滨区107国道淇河桥南50米路东 电话: 0392-3375888 13903920994 (任经理) 海马商务汽车